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Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Diplomová práce Jiřího Sluky si klade za cíl prozkoumat vztah dvou velkých témat 

Ježíšova hlásání, a to Božího království a naděje. Byť toto téma bylo a je předmětem 

mnoha dílčích studií, přesto Sluka zjišťuje, že jeho komplexní zpracování chybí.  

Na této práci je na prvním místě třeba vyzdvihnout od začátku do konce velmi systematický 

postup, a to nejen v jejím rozvrhu, ale také v celém zpracování. V metodě převládá exaktní 

analytický rozbor studovaných pojmů a jejich dílčích sémantických aspektů. Sluka 

nenechává čtenáře na pochybách, že se o překládaná pozorování a z nich vyvozované 

důsledky může spohlivě opřít. Po obsahové stránce Sluka správně pracuje se třemi 

základními dimenzemi Božího království, totiž s jeho ztotožněním s Ježíšovou osobou - 

zejména v apoštolské tradici, a pak se dvěma "časovými" rozměry eschatologie Božího 

království - budoucnostním a přítomným.  

Ve Slukově práci převládá samostatná práce s texty, z nichž student vybírá vhodně ty 

prvky, které se týkají jeho tématu, aniž opomíjí nezbytný kontext. Z biblistické literatury 

konzultuje několik komentářů dostupných v češtině; práci by jistě obohatilo, kdyby autor 

zapojil do diskuse i další - zahraniční - autory. Je třeba ovšem vyzdvihnout, že autor některé 

zahraniční články či monografie cituje ze spolehlivých online zdrojů.  

Styl práce je čtivý, i když autor provádí čtenáře místy velmi bohatými myšlenkovými 

procesy; dokazuje, že Sluka je v prezentaci odborných témat velmi zběhlý. Formální 

stránce diplomové práce nelze nic vytknout. Ke sledování výkladu také dobře slouží 

přehledné tabulky v textu a na konci přiložená tabulka s konkordancí pojmu "království".  

Na základě výše uvedených skutečností nelze než konstatovat, že Jiří Sluka splnil víc než 

dobře zadaný úkol. Proto jeho práci velmi vřele doporučuji k obhajobě.  

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

1. Jak se s Ježíšovým pojetím Božího království změnila dosavadní 

eschatologicko/apokalyptická perspektiva? 

2. V čem je podstatný rozdíl mezi profánním pojetím naděje a křesťanskou nadějí, 

založenou v Ježíšově hlásání Božího království? 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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